

RESULTADO DA FASE DE HABILITAÇÃO - ERRATA

ESTADO DO CEARÁ - PREFEITURA MUNICIPAL DE TARRAFAS - ERRATA - Na publicação do resultado da fase de habilitação da Tomada de Preços nº 2023.08.11.001P, de 12 de setembro de 2023, onde se lê: ".....fica marcada para o dia 20 de setembro de 2023 as 08h.....", Leia-se: ".....fica marcada para o dia 21 de setembro de 2023 as 08h.....". Tarrafas/CE, 18 de setembro de 2023. Francisca Batista da Silva Galdino - Presidente da CPL.